### 县区新闻

■清洁绿城

## 高新区全力治理大气污染

# 近百个工地严管严控 治理进度两天一通报

本报讯 大气污染综合治理工作是一项 利国利民的惠民工程,也是目前郑州市 各级政府的重点工作。郑州高新区高度 重视大气污染工作,13日,高新区召开 大气污染综合治理推进会。

记者从推进会上了解到,即日起至 4月20日,高新区集中对辖区近百个工 地开展大气污染治理行动,并将对落实 治理措施不力的单位进行经济处罚和责 任追究。

高新区现有各类工地94个,其中拆 迁工地23个,建设工地71个。其中万 科、中建七局等大企业采取了湿法作业、 路面硬化、绿化等措施,尽可能遏制扬尘 问题。但也有一些工地垃圾清运不及 时、覆盖不到位,车辆冲洗设施备而不 用,存在扬尘隐患。

按照高新区大气污染综合治理实施 方案,即日起至4月20日,将以解决危害

群众健康和影响可持续发展的突出环境 问题为重点,集中开展在建、拆迁工地扬 尘治理、交通道路扬尘治理、露天烧烤和 油烟(气)治理,全面改善城区空气质量, 减少灰霾天气。重点是采取垃圾清运、 绿化、覆盖和硬化等措施,对拆迁现场和 在建工地黄土裸露问题进行治理,达到 郑州市要求的6个100%标准,即施工现 场围挡率、工地物料堆放覆盖率、路面硬 化率、车辆冲洗率、湿法作业率、运土车 辆密闭率均达到100%。

推进会上,高新区党工委副书记、管 委会常务副主任牛瑞华强调了大气污染 的严峻性,治理大气污染的重要性。他 指出,为确保治理效果,成立了高新区大 气污染综合治理工作领导小组,将由区 建设环保局、房屋征收办、行政执法局等 单位各司其职,采取"领导分包、属地管 理、分级负责"的工作原则,各拆迁现场

由一名副县级以上领导分包,各在建工 地由一名副科级以上负责人分包,各办 事处按区域划分管理的网格长同时参与 管理。每两天对各工地大气污染治理进 行张榜公布,对落后的单位将按有关规 定进行经济处罚和责任追究。

会后,记者来到位于高新区万科置业 二期工地了解在建工地的扬尘情况。

一走近,记者就看到,工地大门口安 装了自动冲洗设备,工地来往的渣土车 都要经过自动冲洗设备的"洗礼"(洗净)

在工地现场,记者没有发现黄土裸 露,地面已经硬化,少部分没有硬化的地 面上都覆盖了5厘米的石子,工地斜坡 上,则撒了草籽,做了处理,草已经长 出。工地上的沙子没有裸露在外,全部 覆盖。

郑州晚报记者 鲁慧

#### 惠济区加大洒水降尘力度

"近段时间风虽然不小,但扬尘很 少,感觉环境比以前还好些。"三全路 居民来先生说。

据悉,自4月1日开始,惠济区市 政管理中心加大洒水降尘力度,洒水 车白天不间断洒水,降低空气中的浮 尘。白天分别在7:40、8:30、10:00、 14:00、16:00、17:15对东风路、南阳路、 沙口路、电厂路、电厂西路、嵩山北路、 江山路、三全路、天河路、开元路、文化 路、花园路、迎宾路13条主要道路进 行机械化洒水降尘,洒水面积约852 万平方米;夜间零点、凌晨2:00,对东 风路、南阳路、沙口路、江山路、三全 路、天河路、开元路、文化路、花园路、 迎宾路10条主要道路进行机械化冲 洗,冲洗面积约274万平方米。

昨日上午,在长兴北路建设工地 旁记者看到,几名工人正在对工地附 近一处裸露的土堆进行覆盖,这是惠 济区长兴路街道办事处扬尘整治专项 行动的现场,目前,该办事处辖区已经 覆盖防尘网50余万平方米。

近日,迎宾路街道深入一线调研扬尘 污染源,时刻督促要求各施工工地严格执 行相关管理标准;健全24小时应急值班制 度,对发现的问题及时取证、及时整治。

郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 黄文宾 徐玉政

集中"充电"

中培训。

惠济区新一届"村官"

本报讯 目前,惠济区对全区590名新一

届农村"三委"干部进行了为期4天的集

密结合工作实际和干部需求,按照"缺什

么补什么、需要什么培训什么"的原则,

设置了新型城镇化建设、法律法规、群众

工作方法技巧等方面的课程,邀请了省

委党校教授汪俊英、郑州大学教授周文

顺等学者及市规划局、区纪委、区检察

院、区城改办等有关部门负责人和农村

优秀党支部书记先进典型进行授课,突

为让学习培训更有针对性,该区紧

# 少林武术结缘英国足球

英国访华团赴登封商谈体育合作



少林小子现场秀足球

本报讯 近日,以前英国体育大臣、英 国下议院南布拉德福德区域议员 Mr. Gerard Sutcliffe为首的访华团莅临嵩 山少林寺武僧团培训基地教育集团、 少林建业国际足球学校访问交流,共 商中英文化体育合作大计。

登封市副市长杨国强告诉英国 客人,中国政府对中国足球发展高度 重视,登封政府也将全力支持英国和 嵩山少林寺武僧团培训基地教育集 团合作办学,期望登封中国足球试点 学校取得圆满成功。

最后,双方就本次交流达成共 识:一是少林功夫尽快到英国落 脚、扎根。禅武大学启动,集团可 根据规模选派优秀教练员赴英从 事少林武术教学和管理。二是功 夫足球、少林足球合作尽快开始, 集团将选派队员去英学习,体验英 式足球魅力。同时,也热情欢迎英 国足球教练员、运动员来集团来校 指导师生训练,以求共赢。

郑州晚报记者 袁建龙 实习生 岳星朵

#### 出了培训的针对性和实用性。 郑州晚报记者 刘怡辰

登封土地增值税增收

本报讯 今年以来,针对往年土地增值税 管理工作中存在的不足,登封市地税局多 方面入手实现土地增值税管理新常态,做 到应收尽收。今年一季度,共组织入库土 地增值税451万元,同比增长75.5%。

该局制订专门方案,认真开展专项 清查工作,主动加强与国土、建设、房管、 规划等部门联系,定期交换房屋及建筑 物产权、土地使用权、土地出让金额、土 地基准地价、土地增值税缴纳情况等资 料,实现信息共享,密切协作,形成税收 征管合力。该局税务人员严格按照税源 分析制度,到企业调查土地增值税税收 情况,详细审核纳税人的凭证、报表等资 料,加强横向纵向对比分析,认真做好项 目竣工结算前的土地增值税预征工作, 并组织业务骨干对符合清算条件的项目 及时进行土地增值税清算,确保税款及 时足额征收入库。

郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 张振卿

# 荥阳市"百村调查"助民生

本报讯 为加强基层服务型党组织建设, 落实省委"双提升、双服务"的要求,近 期,荥阳市依托党员干部现代远程教育 平台开展为期一个月的"百村调查"、入 户走访活动,截至目前,该市累计走访群 众620余户。

行全覆盖、无缝隙的走访调查,并组织2 个调查组对10个乡镇进行抽查、走访, 听取党员干部群众对远程教育终端站 点、红色网络教育家园和学用示范基地 的意见建议、学习需求和生产生活热点 难点问题。截至目前,该市累计走访群 3月5日,该市下发通知要求各乡镇 众620余户,发放调查问卷16000余份, (街道)、红网单位对辖区内村(社区)进 搜集到加大远程教育终端站点升级改造

和学用示范基地建设力度等意见建议 156条,现场解决部分站点播放不流畅 等问题28个,同时对所搜集的意见建议 分类梳理、科学归档,及时研究解决。此 次活动摸清了远程教育工作现状,为进 一步提升远程教育工作水平提供了第一 手资料。

郑州晚报记者 姚辉常

《郑州晚报》 部分社区报 官方微信 扫一扫开眼界



**国認然與** 











县市播报

登封播报

新密播报

荥阳播报

新郑播报

中牟播报

郑州晚报社区报 金水社区报